



**Міжнародна науково-практична конференція
«ЦІЛІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ В
АСПЕКТІ ЗМІЦЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО
ТА МІЖНАРОДНОГО ПРАВОПОРЯДКУ»**

**International scientific and practical conference
"GOALS OF SUSTAINABLE DEVELOPMENT IN THE
ASPECT OF STRENGTHENING THE NATIONAL
AND INTERNATIONAL LEGAL ORDER"**

**27 жовтня 2023 року
October 27, 2023**

**Запоріжжя-Львів-Одеса-Ужгород-Харків-Чернівці
Zaporizhzhia-Lviv-Odesa-Uzhgorod-Kharkiv-Chernivtsi**

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Шановні колеги!

Юридичні факультети Запорізького, Львівського, Одеського, Ужгородського, Харківського та Чернівецького національних університетів запрошують на Міжнародну науково-практичну конференцію «Цілі сталого розвитку в аспекті зміцнення національного та міжнародного правопорядку», що відбудеться 27 жовтня 2023 року. Вперше шість провідних правничих шкіл України виступають співорганізаторами такого масштабного наукового форуму, присвяченого комплексному і всебічному обговоренню ключових проблем сучасності в їх правовому вимірі.

До участі в конференції запрошуються вчені, практичні працівники, представники органів публічної влади, громадських організацій, а також докторанти, здобувачі вищої освіти. Хедлайнерами даного науково-практичного форуму стануть провідні вітчизняні науковці-правники, зарубіжні фахівці, представники міжнародних установ та організацій.

Конференція має на меті розгорнути всебічну фахову дискусію щодо широкого кола проблем, пов'язаних із досягненням цілей сталого розвитку, визначених на Саміті ООН на період до 2030 року, та завдань, що стоять перед Україною в даному контексті. Особлива увага буде приділена проблемам формування відповідної нормативної основи та організаційно-правових інструментів, здатних забезпечити ефективну реалізацію поставлених завдань і спроможних вивести Україну на траєкторію сталого розвитку, забезпечити її європейську та євроатлантичну інтеграцію.

Роботу конференції планується організувати за такими напрямками (секціями):

1. Посилення верховенства права і зміцнення прав людини як ключові фактори сталого розвитку.
2. Рівність прав і можливостей як запорука сталого розвитку.
3. Правові засади та інструменти досягнення цілей сталого розвитку у сфері економіки.
4. Забезпечення соціальних прав особи в контексті досягнення цілей сталого розвитку.
5. Цілі сталого розвитку в аспекті екологічного права.
6. Правові засади та інструменти сталого розвитку міст і громад.
7. Правові засади створення ефективних, підзвітних та інклюзивних інституцій на всіх рівнях врядування.
8. Правові проблеми протидії насильству та забезпечення доступу до правосуддя в контексті досягнення цілей сталого розвитку.
9. Глобальне партнерство заради сталого розвитку: правові засади та інструменти.

Конференцію буде проведено дистанційно, на платформі Zoom за посиланням:
<https://us02web.zoom.us/j/6969621774?pwd=ekNxMUtQaHRpYkxwL0E0MGR0WmRuZz09>

Початок о 14.00.

Робочі мови конференції: українська, англійська

Для участі у конференції необхідно до 25 жовтня 2023 року надіслати на електронну адресу: e-mail: v.a.seryogin@karazin.ua одночасно:

- заявку з вказівкою про особисту участь та згодою на передачу невиключних прав на використання тез (див. зразок);
- відредаговані тези доповіді (див. вимоги до оформлення);
- засвідчену рецензію наукового керівника для осіб, які не мають наукового ступеню (відскановану, в електронному варіанті).

В електронному повідомленні в рядку «Тема» слід зазначити: «На конференцію 27.10.2023».

Оприлюднення збірки матеріалів конференції:

Електронну збірку матеріалів конференції буде оприлюднено на офіційних сайтах факультетів-співорганізаторів протягом одного місяця після її проведення. Участь у конференції є безкоштовною.

Особи, котрі виявлять бажання отримати друкований примірник збірки матеріалів конференції, зможуть це зробити за окрему плату протягом одного місяця після завершення конференції, з урахуванням обсягу і тиражу даного видання.

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ:

Бурдін Володимир Миколайович – декан юридичного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка, доктор юридичних наук, професор;

Вдовічен Віталій Анатолійович – декан юридичного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, доктор юридичних наук, професор;

Коломоєць Тетяна Олександрівна – декан юридичного факультету Запорізького національного університету, доктор юридичних наук, професор;

Лазур Ярослав Володимирович – декан юридичного факультету Ужгородського національного університету, доктор юридичних наук, професор;

Серьогін Віталій Олександрович – декан юридичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, доктор юридичних наук, професор;

Токарчук Людмила Михайлівна – декан економіко-правового факультету Одеського національного університету імені І.І. Мечникова, доктор юридичних наук, доцент, заслужений юрист України.

Вимоги до оформлення тез доповідей:

1. Матеріали подаються у форматі «doc» або «rtf» текстового редактора Microsoft Word; поля з усіх сторін 20 мм; гарнітура Times New Roman, кегль 14, інтерліньяж – 1,5. Обсяг тез доповіді – до 5 сторінок.

2. Назва доповіді – прописними літерами посередині рядка; нижче, через інтервал, – рядковими літерами – ініціали та прізвище автора, назва установи, де він навчається чи працює (із зазначенням посади, наукового ступеня і вченого звання або курсу і факультету). Ще через інтервал – самий текст тез.

4. Посилання у тексті повинні бути розміщені у квадратні дужки, в яких зазначаються номер посилання і номер сторінки відповідного джерела (наприклад, [1, с.23]). Номери посилань у тексті мають збігатися з номерами посилань у кінці тексту. Останні оформлюються у вигляді списку літератури під назвою «Список використаних джерел» з повним бібліографічним описом джерела.

У тексті не слід використовувати автоматичні виноски та автоматичну цифрову нумерацію абзаців, зокрема в списку використаної літератури.

5. Назва файлу в електронному варіанті повинна містити прізвище автора в українській транслітерації.

До уваги! Відповідальність за висвітлений у тезах матеріал несуть автори доповідей. Всі матеріали перед опублікуванням будуть перевірені на академічну доброчесність за допомогою програми StrikePlagiarism.

Оргкомітет залишає за собою право у випадку порушення правил участі у Конференції та незгодою з викладеними матеріалами відмовити автору в участі у науковому заході без пояснень причини.

*Зразок
оформлення заявки*

Заявка на участь у Міжнародній науково-практичній конференції «Цілі сталого розвитку в аспекті зміцнення національного та міжнародного правопорядку» (27.10.2023)

Прізвище	
Ім'я	
По батькові	
Науковий ступінь, вчене звання	
Місце роботи/навчання	
Посада	
Контактний телефон	
E-mail	
Тема виступу	
Надаю згоду на передачу невиключних прав на використання тез	

Підпис

Ініціали та прізвище автора

«___» _____ 2023 р.